CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL I
EVALUACION PARCIAL II E2000

(1) Calcule el siguiente limite:
322 —5x+2
lim ——
a—1 g2 —1

(2) Determine el valor de A y B para que la siguiente funcién sea continua:
Az +2  siz e (—oo,—b]
flx) =< 2*+2 siz € (—5,3)
—r+ B  siz € [3,00)

(3) Considere la siguiente funcion:

Obtenga:

(a) Dominio y raices

(b) Puntos de discontinuidad y su clasificacién
(c) Asintotas verticales y horizontales

(d) Bosquejo de la gréfica de f(x)

(4) La posicién de una particula al tiempo ¢ es:
s(t) = —t* 4+ 8 +20 para 0 <z <10

Determinar la velocidad en el instante ¢t = 1 (s(¢) medida en metros y ¢ en segundos).
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